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POLÍTICAS E PRÁTICAS DE FINANCIAMENTO PARA UMA CIÊNCIA E TECNOLOGIA GLOCAL, ÉTICA, INOVADORA E RELEVANTE: Diálogos entre Angola, Moçambique e Portugal
FINANCIAMENTO DE C&T PARA BENEFÍCIO DAS COMUNIDADES

Comunicado de Imprensa
Sob organização do Fundo Nacional de Investigação (FNI), realiza-se no dia 14 de Novembro de 2023, no Afrin Prestigio Hotel, na Cidade de Maputo, o workshop intitulado “Financiamento de C&T para benefício das comunidades”, cujo objectivo é promover a troca de conhecimentos e experiências entre as comunidades académicas e científicas de Angola, Moçambique e Portugal.
O evento insere-se na acção “Políticas e práticas de financiamento para uma ciência e tecnologia glocal, ética, inovadora e relevante: Diálogos entre Angola, Moçambique e Portugal”, financiada pela Facilidade de Diálogo União Europeia-Angola através de três agências: FUNDECIT (Angola), FNI(Moçambique) e FCT (Portugal).
Podem participar neste evento, investigadores, inovadores, empresas, instituições de investigação e de ensino superior, agências de financiamento à pesquisas, docentes, estudantes, profissionais das diversas áreas de conhecimento e público em geral, de ambos países.
[bookmark: _GoBack]Os interessados em participar virtualmente são convidados a se inscrever até o dia 12 de Novembro do ano em curso através do link: https://eventos.fni.gov.mz/event/18/.
Para mais informações contacte o FNI através:
Jornal Mbembe: e-mail, jornal.mbebe@gmail.com +258 84 3083831
Márcia Nhacuongue: e-mail, marcianhacuongue@gmail.com +258 84 8031944
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